

澜语溪岸小区解封 美好华阳有序重启

7月25日凌晨,经四川天府新区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部研究决定,天府新区华阳街道麓湖公园社区澜

语溪岸小区1栋调整为低风险区。

回顾这段抗疫历程,每个人都付出了太多,无限暖意在人们心间涌流:无数的医务人员、社区

干部、物业人员、志愿者和各个领域的爱心人士,毫不犹豫冲在一线,把关口、守阵地、打配合,受封闭管理的小区居民充分理解、高度配合、足不出户,迅速凝聚成

打赢疫情阻击战、歼灭战的澎湃力量。

美好华阳,正在有序重启,正在恢复原来活力四射的模样。

抗疫一线 他们用自己的方式温暖华阳

小区顺利解封,华阳有序重启,不仅因为有从上到下的科学部署,还有所有华阳人的努力。大家心往一处想、劲往一处使,发扬拼搏精神、保持战斗状态,努力当好华阳安全的“守门人”。

守望相助 凝聚抗疫向心力

成都市“0715”本土疫情发生后,华阳街道启动应急预案,成立了澜语溪岸小区疫情防控临时党支部,组建了2支党员突击队伍,并成立居民生活服务组、关心关爱组、医疗服务及核酸检测组、环境消杀组、秩序维护组、后勤保障组等工作组,保障澜语溪岸小区居民生活。

在天府新区、华阳街道的指导下,麓湖公园社区在封闭管理的小区外搭建起临时帐篷,全天候守护隔离居民;医务工作者柳雪高温下长时间进行核酸检测导致中暑呕吐;社区工作者张婷生日当天仍坚守在抗疫一线;无数志愿者早出晚归,全身心投入群众服务;积极支持抗疫工作的华阳市民,在疫情之下负起了个人主体责任,响应号召全员核酸……正是因为大家心往一处想,劲往一处使,才有了华阳疫情防控阻击战的胜利。

同舟共济 企业商家显担当

在本轮疫情中,企业商家的爱心捐助也为华阳带来了满满的正能量。17日在一线值守时,麓湖公园社区党委书记王燕发了一条朋友圈,西瓜、冰饮、咖啡等各式各样的清凉物资把“微信图片九宫格”塞得满满当当,这些均是新区企业送来的慰问物资。她表示,自己作为社区工作者守护他人的同时,也被大家守护着。



麓湖公园社区,大家有条不紊开展疫情防控。

17日下午5时,一辆小货车停靠在华阳街道安公广场上。两位师傅一声吆喝,安公社区的志愿者们立刻前来帮忙卸货。大家通力协作之下,50筐、约5000斤西瓜被整整齐齐地摆放在广场上,这些西瓜将被送往街道24个社区的核酸检测点位。

“这些天持续高温,希望这些西瓜能给所有参与华阳防疫的工作人员带去一点清凉。”成都华阳建筑股份有限公司相关工作人员说。

据了解,此次疫情发生后,四川天府新区华阳工商业商会(以下简称“华阳商会”)积极响应会员单位行动起来,除了会长单位送来的5000斤西瓜,各个会员企业也深入社区为一线抗疫人员送清凉。

事实上,这次并非华阳商会和成都华阳建筑股份有限公司首次为抗疫送来慰问。

每一次抗疫,都能看到华阳企业的行动。华阳商会相关工作人员说:“我们相信,没有一个困难是不可逾越的,疫情终将会过去。同舟共济,众志成城,守望相助,共克时艰,希望就在明天!”

同样是在17日晚的安公广场旁,一个橙色的“蓉鲜小卤”餐车吸引了往来路人的注意,几个蓝色的箱子装得满满当当,里面是当日新鲜制

作的200份卤味。据悉,该商家当日选择停业一天,专门为一线医务人员准备夏日开胃的特色美食。这些卤味随后被配送到了华阳街道的6个核酸检测点位。“其实我们能做的很有限,只希望他们不要太累,希望他们吃到我们的东西后能够更开心一点。”蓉鲜小卤经理余若强说。

不辞辛劳 党员带头践初心

在疫情期间,总能看到党员志愿者的身影,他们或是穿着红马甲,或是穿着防护服,穿梭在人群中,默默无闻守护华阳。

“我们仨都是党员,一起上‘战场’!”20日上午8时许,伏龙社区居民潘国义和儿子潘勇、女儿潘雅雯,快步走到小区点位上开始了志愿服务。

潘国义今年57岁,党龄14年,是一名媒体工作者;潘勇34岁,是一名退役军人;潘雅雯是四川师范大学舞蹈学院大三学生,今年刚刚成为预备党员。他们快速穿上志愿者马甲、戴上红袖章和一次性手套,开始了志愿服务。父亲和儿子在现场维护秩序,女儿小心翼翼地给每位排队人员输入信息,三人配合协作十分默契。

疫情来袭,潘雅雯主动向社区申请,加入到疫情防控执勤工作中。无论是高温还是下雨天气,在疫情防控卡口始终能看到她的身影。“热情礼貌、耐心细致、认真负责”,这是卡口其他工作人员对她的一致评价。

这些天,他们互相鼓励打气,提醒对方做好自我保护措施,全力以赴做好疫情防控工作。他们还约好了,每天不论回来多晚,都要喝一瓶藿香正气液,“天气炎热,让身体保持健康状态,才能时刻不缺岗地打好这场‘仗’嘛”。

消毒消杀、扫码测温、信息登记、排队劝导……他们每天从早到晚工作近十一个小时,即便满身大汗、全身疲惫,他们也没有退缩过,只因那句:“我们是共产党员,为疫情防控工作出点力,是理所应当的。”

华西社区传媒记者 刘福燕
整理报道

聚焦 P02

平凡亦伟大! 致敬身边的抗疫英雄

专题报道 P04

谢谢你! 用心守护烟火华阳

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注